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NĂDĂJDUIEŞTE ÎN DOMNUL!  
Fii tare, îmbărbătează-ţi inima şi nădăjduieşte în Domnul! (Psalmul 27:14) 

 

În general, Dumnezeu lucrează în moduri negândite de noi. În aceste trei luni lungi și prea călduroase, multe 

lucruri ni s-au părut grele, chiar imposibile. Chiar nevăzând ieșirea din multe situații, am nădăjduit în El. Ne-am 

îmbărbătat în harul Lui, ne-am îndemnat unul pe celălalt, am continuat să sperăm și să credem; iar acum putem să 

mărturisim despre lucrările Lui minunate. Îl lăudăm pe El pentru tot ceea ne-a dăruit și pentru fiecare biruință. 

 

CENTRUL DE ZI DIN MURFATLAR “CASA SPERANȚA” 

În procesul de obținere a licenței și acreditării ca centru de zi, locația a necesitat anumite modificări pentru a fi în 

concordanță cu standardele minime obligatorii prevăzute de lege. Cu sprijinul financiar al companiei locale 

CHIMPEX SA, în ultimele trei luni proprietatea a fost transformată considerabil: a fost reconstruită bucătăria, apoi 

mobilată și utilată conform nevoilor; fostele dormitoare au fost transformate în săli de curs, curtea a fost betonată, 

astfel încât să avem o parcare și un spațiu de joacă. În acest moment am depus cereri la autorități pentru obținerea 

autorizațiilor de funcționare. 

    

 

 
 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Putem zice plin de încredere: Domnul este ajutorul meu; nu mă voi teme! (Evrei 13:6) 
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CENTRUL DE ZI DIN CIOCÂRLIA “CASA SPERANȚA” 
Stânga – casa veche de pe proprietate, 

nu a putut fi reabilitată, așa că a trebuit 

să o demolăm.  

Dreapta – proiectul pentru noua clădire 

a centrului nostru de zi Casa Speranța. 

Va exista o sală mare pentru activități și 

servirea meselor, bucătărie, dușuri și 

toalete și un mic apartament pentru 

familii aflate în situații de urgență. S-a 

definitivat proiectul, după ce a fost discutat și redesenat de mai multe ori. Ne rugăm să putem începe în curând cu 

fundația și avem încredere în Domnul nostru că va asigura finanțele pentru restul construcției. 

CENTRUL DE ZI DIN CONSTANȚA „CASA ELLEN” 

Copiii pe care îi asistăm aici vin cu drag la program și primesc cu 

apreciere ajutorul la teme și consilierea oferită. În fiecare săptămână 

este cel puțin o activitate/un eveniment mai special la care ei au ocazia 

să se bucure într-un cadru informal de jocuri, competiții, prietenie, 

vizite, vizionare de film etc. În cele trei poze am surprins câteva 

evenimente deosebite – vizita doamnei ambasador a Olandei în 

România, activități de recreere împreună cu o echipă din Anglia și 

petrecerea de despărțire cu ocazia plecării studentelor din Olanda. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

FAMILII ÎN NEVOI 
Mobilier, alimente, îmbrăcăminte, încălțăminte, 

lenjerii de pat, cuverturi, pături, plăpumi, obiecte 

de uz casnic, produse de igienă personală și soluții 

pentru curățenie, 2 containere (unul nou nouț, iar 

celălalt are nevoie de recondiționare și echipare) 

pentru o familie numeroasă din satul Siminoc, 

care trăiește în condiții greu de imaginat – sunt 

ajutoarele pe care le-am direcționat către familiile 

asistate din satele în care mergem.  

Am continuat să fim ceea ce am 

fost chemați să fim – un canal al 

binecuvântării lui Dumnezeu – 

pentru că am înțeles și am luat în 

serios versetul Domnului Isus din 

Matei 7:12  

Tot ce voiţi să vă facă vouă oamenii, faceţi-le şi voi la fel; căci în aceasta sunt cuprinse Legea şi Prorocii. 
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UCRAINA 
Tot lunar, am continuat vizitele noastre misionare în satele afectate de război din apropierea graniței cu Ucraina. 

În una dintre călătorii i-am avut ca parteneri pe prietenii noștri vechi de la Hope for Life Ministries din Anglia, 

care au făcut o donație constând în alimente de bază. În altă călătorie am avut o donație de încălțăminte nouă, de 

toate mărimile și modelele (sandale, pantofi, casual, adidași etc.) Toate donațiile au fost distribuite la cei care 

aveau atâta nevoie ele cu ajutorul slujitorilor din bisericile locale. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La inițiativa păstorului Vasilică Croitor din orașul Medgidia, echipa P.R.R., în colaborare cu Biserica Flacăra 

Speranței și biserica credincioșilor ucraineni, ambele din Constanța, a organizat programul Constanța City Hope, 

un eveniment special de evanghelizare la care au participat aproximativ 190 adulți și 90 copii ucraineni care 

locuiesc în orașul nostru.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adulții au auzit Vestea bună prin mesaj, cântare, rugăciune; copiii au aflat despre dragostea și planul desăvârșit al 

lui Dumnezeu pentru ei prin slujirea unei echipe dedicate de tineri. Nu au lipsit activitățile care i-au ajutat pe copii 

să se cunoască și să se împrietenească, inclusiv pictura pe față 😊. La sfârșit s-a servit masa, iar fiecare ucrainean 

a primit câte o cutie cu articole de igienă personală, alături de un Nou Testament în limba maternă.  

Fără sponsorizarea organizației Hope Partners International, acest eveniment nu ar fi putut avea loc, dar, de 

asemenea, fără contribuția fiecărui voluntar, Numele lui Isus nu ar fi fost predicat în acest fel și nu ne-am fi 

bucurat de un eveniment atât de frumos. 

 

Un eveniment similar celui organizat în orașul nostru (Constanța City Hope) a fost organizat în Ucraina, în orașul 

Ismail, cu sprijinul material al aceleiași organizații partenere, Hope Partners International.  

 

NEVOI SPECIALE DE RUGĂCIUNE  

 Reintegrarea cu succes a tinerilor care au fost reintegrați în societate din Casa de Tip Familial pentru Băieți, 

Casa Benjamin. (I-am ajutat cu locuri de muncă și chirii și continuăm procesul de monitorizare post-servicii.) 

 Obținerea autorizațiilor – favoare în acest proces de obținere a autorizațiilor pentru Centrul de zi Speranța din 

Murfatlar. Ne dorim să funcționăm conform tuturor standardelor legale, însă legea a devenit tot mai restrictivă. 

 Centrul de zi Speranța din Ciocârlia – finanțe și forță de muncă pentru demararea și terminarea acestui uriaș 

proiect. 

 

Dați, și vi se va da; ba încă vi se va turna în sân o măsură bună, îndesată, clătinată, care se va 

vărsa pe deasupra. Căci cu ce măsură veți măsura, cu aceea vi se va măsura.” (Luca 6:38) 
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Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' – 

1 $ sau 1 € sau 1 £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 

 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  

Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  
 

 

 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 

The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 

Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 

Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 

Account No:       10189714 

Sort Code:          16–00–07 
 

 

 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  

Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 

FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

 

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   

 

 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 

Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro 
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